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ВСТУП 

 

Соціальні мережі, особливо Twitter, характеризуються обмеженим обсягом 

текстових повідомлень. Це приводить до розвитку специфічних мовних засобів, таких 

як скорочення для економії місця та часу. Розуміння скорочень і абревіатур, що широко 

використовуються у соціальних мережах, стає необхідним для повного розуміння 

повідомлень та спілкування в цьому середовищі. Дослідження функціонально-

семантичного аспекту скорочень дозволить краще зрозуміти особливості їх 

функціонування та роль у спілкуванні в мережі.  

Вивчення англомовних скорочень у соціальних мережах може сприяти 

розумінню мовної еволюції та зміни мовних норм. Це особливо важливо в контексті 

швидко змінюваних комунікаційних технологій і новітніх засобів спілкування, що 

зумовлює актуальність дипломної роботи. 

Об’єктом дослідження є англомовні скорочення у соціальних мережах. 

Предметом дослідження є функціонально-семантичний аспект англомовних 

скорочень у соціальних мережах, зокрема на платформі Twitter.  

Мета роботи полягає у вивченні значень та функцій англомовних скорочень у 

соціальній мережі Twitter. Для досягнення мети дослідження необхідно виконати 

наступні завдання: 

1) проаналізувати існуючі визначення та типології скорочень, базуючись на 

проведених дослідженнях з теми; 

2) описати вплив соціальних мереж на функціонування скорочень; 

3) описати основні функції скорочень у соціальних мережах; 

4) зібрати вибірку англомовних скорочень, які активно використовуються у 

повідомленнях у Twitter; 

5) проаналізувати семантичне значення кожного скорочення, враховуючи 

контекст його використання та спосіб взаємодії з іншими елементами повідомлення; 

6) класифікувати обрані скорочення за функціональними категоріями. 

Для досягнення мети та завдань дослідження було використано наступні методи:  

1) метод аналізу та синтезу, який був застосований для вивчення теоретичних 

джерел;  
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2) метод суцільної вибірки, що застосовувався для відбору матеріалу для 

аналізу; 

3) контекстуальний аналіз, який використовувався для аналізу значень вибраних 

скорочень; 

4) описовий метод, що використовувався для опису результатів дослідження, а 

також застосовувався при написанні теоретичної частини; 

5) елементи методу кількісних підрахунків, що дозволило надати кількісні 

результати дослідження. 

Матеріалом дослідження стали більше 100 англомовних скорочень з соціальної 

мережі Twitter, відібрані методом суцільної вибірки. 

Наукова новизна дипломної роботи полягає у спробі власного дослідження 

функціонально-семантичних особливостей скорочень у соціальній мережі Twitter. 

Практичне значення роботи полягає в тому, що її результати можуть бути 

використані при підготовці теоретичних та практичних занять з лексикології 

англійської мови, а також при подальшому дослідженні скорочень в онлайн-медіа. 

Крім того, робота може бути використана в якості джерела додаткової інформації для 

досліджень з суміжних тем. 

Апробація результатів роботи здійснена на ХІ Міжнародній студентській 

інтернет-конференції «Мова у міждисциплінарному контексті безперевної освіти» (3-7 

квітня 2023 р.). Основні положення й результати дослідження висвітлено у публікації 

“Функціонально-семантичні особливості англомовних скорочень у соціальних 

мережах”. https://drive.google.com/file/d/1SDPuzeum5ECutz0aspx5hkEP-AsVfDrf/view 

Структура роботи. Магістерська робота складається зі вступу, трьох розділів, 

висновків до них, загальних висновків, списку використаних джерел та списку джерел 

ілюстративного матеріалу. Загальний обсяг – 80 сторінок. 

  

 

 

 

 

 

https://drive.google.com/file/d/1SDPuzeum5ECutz0aspx5hkEP-AsVfDrf/view
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ВИСНОВКИ 

 

У дипломній роботі було проведено комплексне дослідження англомовних 

скорочень, які активно використовуються в сучасних соціальних мережах, зокрема у 

популярній платформі Twitter. Дослідження охопило різноманітні типи скорочень, їхні 

функціональні та семантичні аспекти, а також специфіку використання в соціальних 

мережах. 

Дослідження підтверджує, що скорочення є невід'ємною частиною сучасної 

комунікації, особливо в контексті соціальних мереж. Обмеження на кількість символів 

та потреба швидкої та точної передачі інформації роблять їх надзвичайно корисними 

для користувачів Twitter та інших схожих платформ. 

Загальний аналіз використання скорочень на платформі Twitter підкреслив їхню 

важливу роль у спілкуванні користувачів. Зважаючи на обмеження кількості символів у 

повідомленнях, скорочення допомагають ефективно виражати думки, емоції та 

інформацію в обмеженому обсязі. Основні функції скорочень на Twitter включають: 

1) Економію символів. Twitter обмежує кількість символів у повідомленнях, і 

скорочення допомагають користувачам вміщати більше інформації в обмеженому 

просторі. Це робить комунікацію більш компактною та зручною. 

2) Підвищення інформальності. Використання скорочень додає тексту 

інформальний та особистий відтінок, роблячи спілкування менш офіційним і ближчим 

до мови співрозмовника. Це дозволяє користувачам виражати свої почуття та думки 

більш індивідуально. 

3) Зручність та швидкість. Використання скорочень дозволяє швидко 

виражати думки та реагувати на події, не витрачаючи багато часу на довгі 

словосполучення. Це особливо важливо для реалізації активного спілкування на 

платформі з великою кількістю користувачів. 

Крім того, аналіз типів скорочень, таких як лексичні та графічні, а також їх 

підтипів, дозволив з'ясувати, що скорочення використовуються в різних формах, що 

залежать від призначення та контексту комунікації. Різноманітність цих типів 

скорочень відображає різні потреби користувачів у спілкуванні та створює багатий 

мовний ландшафт у Twitter. 
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Вибірка скорочень була розділена на кілька категорій залежно від їхньої природи 

та використання:  

1) Під час аналізу скорочень у Twitter виявлено, що користувачі активно 

використовують лексичні та графічні прийоми для економії місця та швидкого 

висловлення думок. Лексичні скорочення складають 39% від усіх випадків і 

поділяються на телескопізм (18%), відсікання (46%), скорочені форми (21%), фузію 

(12%) і ініціальні скорочення (3%). Телескопізм визначається збереженням сенсу 

слова через об'єднання частин слів, що сприяє ефективній комунікації в обмеженому 

просторі. Відсікання, займаючи найбільший відсоток (46%), використовується для 

скорочення довжини шляхом відкидання кінцевих частин слів. 

2) У графічних скороченнях, які становлять 61% від загальної кількості, 

розрізняють традиційні (83%) та нетрадиційні (17%). Традиційні графічні скорочення 

складаються виключно з літер, тоді як нетрадиційні включають літери та цифри. Це 

вказує на широкий спектр творчих підходів користувачів при використанні символів 

для вираження своїх ідей та почуттів. 

3) У контексті всіх скорочень, 18% припадає на висловлення особистих 

поглядів, свідчачи про індивідуалізацію та унікальність користувачів. Звернення до 

людей (12%) та вирази ввічливості (9%) відзначають соціальний аспект інтернет-

комунікації, підкреслюючи важливість міжособистісних відносин. Вирази почуттів 

(7%) хоча і становлять менший відсоток, проте відіграють суттєву роль у вираженні 

емоцій та настроїв у віртуальному середовищі. Цей аналіз свідчить про 

багатогранність та гнучкість мовних засобів у Twitter, де різні стратегії використання 

скорочень дозволяють ефективно і емоційно спілкуватися в обмежених рамках. 

 Отже, скорочення відіграють важливу роль у формуванні структури комунікації 

у Twitter та інших платформах. Вони полегшують спілкування, роблять його більш 

інформальним і ефективним, а також допомагають виражати індивідуальність та 

створювати зв'язки між користувачами. 

Результати дослідження можуть бути використані при підготовці теоретичних та 

практичних занять з лексикології англійської мови, а також при подальшому 

дослідженні скорочень в онлайн-медіа 
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